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Закончите предложения

Существительные мужского рода с нулевым окончанием 
и среднего рода с окончаниями -о, -е, -ё в И.п. относятся 
ко _______ склонению. 

Существительные  женского рода с мягким знаком на 
конце в И.п. относятся к ________ склонению.

Существительные женского и мужского рода с 
окончаниями -а, -я в И.п. относятся к _______ склонению. первому

второму

третьему



Составьте алгоритм определения типа 
склонения имени существительного

Определить род.

Выделить окончание существительного 
в именительном падеже единственного числа.

По роду и по окончанию определить склонение.



Определите тип склонения 
существительных

весна

лень

дуб

дядя

мышь

окно

ружьё
1 склонение

2 склонение

3 склонение



Определите, где нужно поставить 
мягкий знак после шипящих

Помощ _, печ _, лещ _, стриж _, грач _, ноч _, 

врач _, рож _, калач _, ключ _, уж _, реч _,

сторож _, дрож _, луч _, плащ _, лож _, овощ _,

обруч _, суш _, нож _, вещ _, мяч _, молодёж _,

доч _, борщ _, брош _, пляж _, камыш _, матч _

ь ь ь

ь ь

ь ь

ь ь ь

ь ь



Найдите лишнее слово

тетрадь

опасность

площадь

рысь

сирень

тюль

помощь
ночь



Определите тип склонения 
существительных

1 склонение            2 склонение            3 склонение

на сосне без тревоги

до весны

из песка

на стекле

перед домом об осени

на площади в памяти



Найдите в каждой строке лишнее слово

мебель рояль шампунь

хрустальвермишель мозоль

картофель прорубь портфель


